
令和５年度 保護者アンケート自由記述欄 （ 12 月 4 日～ 12 月 8 日実施)

令和5年度　学校評価　保護者アンケート（コメント） 令和5年度　学校評価　保護者アンケート（コメント）への回答

学習・進路について

①提出物の提出は、内申点に関わるほか、社会人として求められることです。丁寧な説明を行っても提
出しない生徒は、提出したくないからです。幼児では無いので、執拗な指導は、他の生徒にも影響があ
るので、過干渉ではなく、提出しない責任を生徒に負わせてください
②地理3年の定期テスト振り返りプリント、失点の振り返りは、素晴らしいですが・・・

家庭での学習は未提出の課題や授業で習った箇所の自主学習が中心ですが、計画的に動くのが苦手
な生徒はどこから手を付けていいのかわからず、結果的に未提出課題は放置状態です。もっと漢字、計
算プリントなどを毎日の課題として取り入れて、やるべき事の確認と提出する習慣をセットで身に付ける
事が大切なのではないでしょうか。

もう少し、１年生の時から高校の話をして、文化祭や、説明会、見学など、行ける所の話しなど、積極的に
教えてくれたらありがたいと思いました。

一学期の中間試験、復活しませんか？いきなり期末で範囲が広いです。

プールでラッシュガードを着用するのに許可書が必要なのは何故。許可書を取りに行くにも、先生が怖
くて取りに行けず、ラッシュガードなしで過ごした。この猛暑の時代、むしろ安全面を考慮してラッシュ
ガードを推奨してもいいくらいだと思う。ちなみに小学校では着ていました。

正直学校が精神的な面でどう指導しているのか分からないところが有るので質問に答えづらいかと！

生活について

携帯電話でのトラブルを多く聞く。(LINEなど) ・学校の様子についてお子様と共有し、ご意見をお寄せいただき感謝申し上げます。 また、生徒たちに
ついてよく見てくださり、気になっていることを教えていただき感謝申し上げます。今後もお気付きの点
がありました ら、遠慮なく学校へ連絡をいただきますようお願い申し上げます。

学校に通いにくい子供が通いやすい学校になって欲しいです。 担任に限らず、副担任、養護教諭、スクールカウンセラーなど相談しやすい 教職員にご相談ください。
お子様の成長を一緒にサポートしていきたいと思います。

そこの学校はタバコを吸う生徒が登校してる事を安易に許す事がまずおかしい。 ・瑞穂中生の代表として、生徒一人一人の行動が地域の方に見られているこということを、常に自覚し
て 行動するという意識を持たせるよう努めていきます。

きまりについて

時代に合った校則や服装にして欲しいです。
欠席、遅刻、早退の連絡をオンラインで出来るようになりませんか？

時代は変わっていっているのにいつまでも髪型などの厳しい校則をいつまで続ける気ですか?そんな
教えをして生徒たちは社会に出て柔軟に対応できないと思います。厳しくすることはいいと思いますが
高校球児でさえ坊主ではない時代になぜそこまで厳しい髪型にこだわるのかわかりません。しっかりと
やるんであるなら瑞穂町での統一などして下さい。なぜ二中は良くて瑞穂中はダメなのでしょうか?そ
れをやっていてて瑞穂中の生徒はどれほど良くなっているのでしょうか？ただの時代遅れなことはいい
加減迷惑なのでやめて下さい。

女子の髪型の校則が少し厳しい。一般常識内の社会人でも通用する程度の髪型はポニーテール以外
にもあるはずです。

・令和４年１２月に「生徒指導提要」が改訂されました。学校のきまりについては、生徒会を中心にきまり
の見直しの過程に関わることで、生徒が自分事としてその意味を理解して自主的にきまりを守ろうとす
る 意識を高めていきます。 今後、学年だより等にて公の場に おいての気持ちの良い使い方等を含め
て周知を図っていきます。

・今後も、学力の底上げや受験を意識した学習など授業改善に励んでまいります。
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部活動について

部活動の地域移行が大変中途半端であるため、過渡期にあたる現在の子供達の部活動が全く充実で
きていないのが大変不憫である。　大人にとっては数年後にうまくいけばよくとも、子供の中学3年間は
今しかないという事を忘れられている気がしてならない。

 ・部活動の地域移行については、保護者の皆様とも情報を共有していけるように努めてまいります。

部活動の参加率が悪いと退部を促される。教育という面から考えると、参加するだけが部活動ではな
いと思う。

部活動については、部の基本方針など年度当初に開かれる部活動保護者会で各部の顧問から詳細な
説明があるかと思います。学校全体としても、ご意見を共有しておきたいと思います。

入学した時に、部活での遠征費用はあとから支払われますと言われたが、本当に入金されているかわ
からない。

確認していただければと思います。

教員について

先生によって言い方が乱暴だったりすると聞いたので注意の仕方など気をつけて欲しいです。

瑞穂中学の先生達は、まず挨拶をして来ない。
こちらから問いかけても無視をする先生が一部います。
生徒に対して名前でも呼ばない。
親が居ても（きみ）とか（あなた）みたいに呼ぶ。
人として、挨拶の出来ない人に何を教わるのでしょうか❓

まだ１年生の初めから、その子自身を見る事をせず、教科書通りにならない子は排除する姿勢はどうか
と思います。
生徒指導に対して個人差があるように感じます。この子はよくてあの子はダメ等、生徒達に不信感を抱
かせないような指導をお願いします。

学校に電話した際､先生の対応に疑問を持ちました。
どの先生もそうですが電話の対応が感じ悪いです。
物事を上から目線で言ってる感じがして不愉快です。
そんなに先生って偉いですか

先生のやる気を感じられない。
平等に接して欲しい。
誰かに甘くて誰かに厳しいことがよくある。
学力が低いのは先生たちに問題がある。

世の中が変わり始めている時代とともに教育もかわってきていますが、はっきりいって瑞中は体質が古
すぎると感じます。
一部の教育の指導者の方達の考えだと思いますが他の市や区と10年くらい遅れているんじゃないかと
感じます。
生徒に寄り添い親身になって指導してくれる先生方も多くいるとはいますが、高圧的な先生もいるよう
で、指導が度を過ぎたり、何かの事件の真似をしてマイクを投げたり、自分の機嫌で振り回し生徒が気
を遣い顔色を伺って接しているようですし、体育の授業で前年度の生徒と比較をし、しまいにはヘタな
どおっしゃっていたりと、生徒を正すよりまず先生も変わらないと生徒も反発するか萎縮してしまい生徒
もまとまらなくなります。せっかく心を許す先生がいても瑞中から違う学校に移動になったら心のよりど
こりもなくなると思いますし、小さい町なので視野が狭くなり、自分たちのやり方が正しい、変えたくない
と思いますが新しいものを取り入れる生徒が学校をよくするためにどうしたらいいか自発的にやってい
けるようなサポートをして東京都全体の学校の教育のいいところやいいものを取り入れたりして生徒と
の信用信頼を築いてほしいと願っております。

・教員への御指摘や御意見をたくさんいただきました。ありがとうございます。 ・厳しいご指摘について
は、教員への期待の高さの表れと受け止めております。 今後も、研修やＯＪＴ等を行い、教員が各自の
資質、能力を高めていけるように努めてまいります。 ・気になることがありましたら、随時、ご相談くださ
い。保護者の皆様と一緒に瑞穂中のさらなる飛躍のた めに尽力してまいります。皆様の御協力をお願
いいたします。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・挨拶につい
ては、生徒会役員が率先してあいさつ運動を行っております。教員も含めて、気持ちよい挨 拶が行きか
う学校になるように、また、相手を思いやり、心が温かくなる言葉遣いができる学校になるよう に努めて

まいります。
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いつも子供たちのために担任の先生をはじめ他の先生方が色々と動いてくださっていることに本当に
感謝しています。

しかしスクールカウンセラーの方との子供の情報の共有があまり取れていないように感じてしまう部分
がありました。
カウンセラーの方に今日話したことを担任の先生に共有するとおっしゃっていたので、ある程度されてい
るものと思って安心していました。でも、もしかして先生に子供の今の状況が伝わっていないのかなと
思うところがありました。

私自身もこういう状況になるのが初めてなので、子供の行動に戸惑ったりすることもありますが、これか
らも学校とちゃんと連携が取れるようにできたらと思っています。
色々とお手数おかけすると思いますが、今後ともどうぞ宜しくお願い致します。いつもご迷惑をおかけして申し訳ありません。先生方には感謝しております。これからも、宜しくお願い
致します。

中3の娘がおりますが、3年間を通して、担任の先生や学年担当の先生方には感謝の言葉しかありませ
ん。
特に担任の先生には、娘の考え方や性格まで理解頂き、支えて頂きました。
本当にありがとうございました。

予習をしないように指導している社会科の先生が居るようで理解できません。子供いわく、先生が「授
業でクイズ出すときにつまらなくなるからやらないで」と言っていて、その割に宿題等で分からない事が
あっても「分からない訳ない、出来ない訳ない、誰にも頼らず自力でやれ」と言われていて本当に困って
います。
教え方にムラがあるようで、ちゃんと統一して欲しい

先生が何を言いたいのかがよくわからない。もう少し先生達も勉強し考えて行動された方が良いので
は。

いつもお世話になっています。校舎に入ると生徒たちから挨拶してくれるのでうれしくなります。今の所
子供もトラブルなく通えています。

冬場の体育で半袖短パンはありえない何度かお腹壊して、次の授業などに影響ある体調など個人差あ
るのに協調性を身につけさせたいのは理解できるが、融通性がないのと、抑えつける指導のように感じ
る

5万円も負担させ、スキー教室に行く意味が
理解できない

多大なご負担をおかけしております。スキー移動教室は、自然の豊かさに触れ今後の生涯スポーツにい
かす、学年の親睦を深める、宿泊を伴う集団生活をとおして協調性や思いやりの心を育てるなどの目
的がございます。ご理解いただければと思います。

物価高騰が続いてる中で、学校にかかるお金が変わらないのは苦しい。
もう少し、低水準の生活をしてる家庭がある事も考えてほしいと思う。

教材費については、最低限必要なものを精選して予算立てしていきたいと思います。

子供から学校の様子は聞くが、先生方がどんな指導をしているかまではわからない。
回答が（わからない）ばかりで申し訳ないが、本当にわからない。

学級だよりや、学年だより、学校だよりなどを通じて情報を発信しておりますが、まだまだ不十分である
というご意見かと思われます。学期に一度、学校公開週間を設定し、授業を参観していただく機会も設
けておりますが、参観される保護者の数も少ない現状は確かにみられます。お時間許せば、学校まで足
を運んでいただけたら幸いです。

合唱コンクールでビデオ撮影したい。DVDが高すぎるので。 合唱コンクールでの、撮影の件については、ＰＴＡの役員会でご意見を伺いながら決定した背景がござ
いますが、この件も再度検討っせていただきます。

・教員への御指摘や御意見をたくさんいただきました。ありがとうございます。 ・厳しいご指摘について
は、教員への期待の高さの表れと受け止めております。 今後も、研修やＯＪＴ等を行い、教員が各自の
資質、能力を高めていけるように努めてまいります。 ・気になることがありましたら、随時、ご相談くださ
い。保護者の皆様と一緒に瑞穂中のさらなる飛躍のた めに尽力してまいります。皆様の御協力をお願
いいたします。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・挨拶につい
ては、生徒会役員が率先してあいさつ運動を行っております。教員も含めて、気持ちよい挨 拶が行きか
う学校になるように、また、相手を思いやり、心が温かくなる言葉遣いができる学校になるよう に努めて
まいります。


